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Den začal v 10 hodin pietním aktem u pamětní desky na Staroměstské radnici.
Vzpomínková ceremonie probíhala za zvuků smuteční hudby, s účastí vojáků Čestné stráže
AČR i zástupců Československé obce legionářské. Starostka Terezie Radoměřská položila
věnec a symbolicky urovnala stuhy spolu s dalšími čestnými hosty.

Součástí programu byly projevy významných představitelů veřejného života – primátora Bohuslava
Svobody, 1. místopředsedy Senátu Jiřího Drahoše a dalších zástupců státní správy a armády. Všichni
vyjádřili úctu hrdinům povstání a připomněli důležitost demokracie, svobody a národní identity.

Staroměstské náměstí v plamenech

V odpoledních hodinách se oslavy přesunuly přímo na Staroměstské náměstí, kde byl slavnostně
zahájen multimediální projekt „Staroměstské náměstí v plamenech“. Akce byla spojena s výstavou s
prvky virtuální reality, čtením jmen padlých a večerní projekcí.

Starostka Radoměřská zde vystoupila s dalším projevem a zdůraznila odvahu a oběti lidí, kteří se v
roce 1945 postavili na odpor. Na místě byla doprovázena místostarostou Davidem Bodečkem a
zúčastnila se zde i živého vysílání z mobilního rozhlasového studia Hitrádia City, které celé
odpoledne přinášelo vstupy s hosty, pamětníky a historiky.

Na barikádu! – pietní pocta u Národního divadla

Závěr dne patřil dramatickému programu „Na barikádu!“, který se konal u Národního divadla. V
19.00 zde byla symbolicky postavena papírová barikáda, následoval pietní průvod centrem města na
Staroměstské náměstí.

Starostka Radoměřská se připojila k poctě divadelníkům a dalším, kteří před osmdesáti lety aktivně
vystoupili na obranu města. Součástí večera bylo vystoupení Kühnova dětského sboru, živý přenos
České televize a výstava o divadle v době protektorátu. Tato akce symbolicky propojila kulturní a
historickou rovinu vzpomínek.

Terezie Radoměřská ve všech svých vystoupeních zdůrazňovala, že vzpomínkové akce nejsou pouze
návratem do minulosti, ale i výzvou k ochraně demokratických hodnot dnes. „Nejde jen o vzpomínku,
jde o výzvu k obraně svobody, kterou naši předci vykoupili svými životy,“ uvedla ve společném
prohlášení Prahy 1.

Tři akce, tři silné okamžiky, jeden důležitý odkaz: odvaha a oběť roku 1945 zůstává živá i po
osmdesáti letech. A Praha 1 byla u toho.
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